

ОТЗЫВ
научного руководителя, кандидата технических наук,
старшего научного сотрудника Горобея Владимира Николаевича

Диссертация Чернышенко Александра Александровича «Разработка и исследование эталонной установки для поверки и калибровки мер потока газа в вакууме и течеискателей» является весьма актуальной и посвящена решению сложной научно-технической задачи — повышение уровня метрологического обеспечения в области измерений потока газа в вакууме.

При решении этой задачи Александром Александровичем был использован опыт ведущих отечественных и зарубежных специалистов, а также опыт собственных исследований.

В период работы по диссертации соискатель проявил глубокие теоретические знания и практические навыки, которые характеризуют его как высокопрофессионального специалиста, способного самостоятельно решать сложные научно-технические задачи.

Александр Александрович постоянно повышает свой научный уровень, активно участвует в различных научно-технических конференциях и семинарах. Соискатель автор книги и ряда статей по проблемам измерений вакуума и контроля герметичности, пользуется заслуженным авторитетом среди специалистов.

За годы работы во ФГУП «ВНИИМ им. Д.И. Менделеева» Чернышенко Александр Александрович являлся ответственным исполнителем по разработке и внедрению эталонов в области низких абсолютных давлений для ряда метрологических служб различных ведомств страны. Внедренные эталоны получили высокую оценку заказчиков.

Считаю, что по своему научному уровню и личным качествам Чернышенко Александр Александрович достоин присуждения степени кандидата технических наук.

Научный руководитель, к.т.н.



В.Н.Горобей